



ОВОГОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ В ШКОЛЕ № 2

Как встречают Новый год в разных странах? В нашей школе готовиться к Новому году начали даже раньше, чем в Европе готовятся к Рождеству. Шутка ли в деле: каждый класс получил в начале декабря задание - выбрать страну, узнать всё про новогодние традиции в этой стране и представить её на Новогоднем фестивале.



10 класс приглашает в Японию.

Работа кипела целый месяц. Нужно было украсить кабинет, приготовить новогоднее блюдо, сшить костюмы, отрепетировать концертный номер, игру, подготовить экскурсию, - и всё это в традициях выбранной страны. Ребята вместе со своим классным руководителем изучали, выбирали, искали в Интернете информацию о своей стране.

Жюри, это старшеклассники из клуба "Ритм", тоже подготовились к новогоднему международному фестивалю: разработали лист оценивания, экскурсионные маршруты и приготовились к работе в прекрасном настроении. За три дня им пришлось побывать и во Франции, и в Японии, и в Индии, потом быстро переместиться в Украину, и в Италию, и поприсутствовать на новогоднем празднике в Бразилии, снова побывать в Японии, в Финляндии, Греции и, конечно, в России.

Это удобно и интересно, не выходя из стен школы, побывать в разных странах и узнать что, в Италии (5-Б класс вместе с классным руководителем Говядиной Л.Н.) на Новый год бьют ненужную посуду, выбрасывают в окно старую мебель и угощают пиццей. Они даже перевели с итальянского языка песню-рэп (может, и

сами сочинили):

"Хорошо ходить в школу, Чтоб учиться, И знаю я.

Что это мне пригодится". А в Японии (это 5-А и 10 классы с Колташевой М.В.) решили попробовать суши, увидеть разноцветные фонарики, научиться говорить по-японски (кимоно, харакири, икебана, кун-фу, бонсай, оригами, каратэ).

В Индии, которую представили 5- В класс и Бахарева Н.Г., почитают слонов и коров, снимают многосерийные фильмы, которые в нашей стране любят смотреть, а Новый год встречают семь

В Украине (6-Б класс и Казакова О.А.) пригласили на автобусную экскурсию, угостили салом и картошкой, напоили квасом.

Во Франции всё было романтично: строгие мужские костюмы с бабочкой, девушки в бальных платьях и красивая новогодняя песня на французском языке. В 6-А классе с Кругловой Н.В. французский язык освоили и родите-

А знаете ли вы, что в Бразилии Новый год нужно встречать в белых одеждах, в Скандинавских странах можно провести новогоднюю ночь в ледяной гостинице, а в России резиденцией Деда М роза является город Великий Ус-

Самым красочным и увлекательным в фестивале оказался концерт. Здесь не было равнодушных. Хотелось встать, подпеть и потанцевать в каждом номере. Украинцы пели: "Ты ж меня пид-манула...", и Даниэль выделывал такие коленца на сцене! Французы создавали хорошее настроение песней и бальными па из знаменитой сказки Шарля Перро "Золушка". Японцы завораживали мелодичностью и умиротворением. Индия танцевала в национальном костюме - сари. Итальянцев объединила фея Пифона, у которой есть ведьминский колпак и ключик от всех дверей

Где бы Вы хотели встретить Новый год? Посмотрели? Выбирайте!

А гости и участники нашего фестиваля хотели бы оказаться в Новый год в разных странах, а встретить Новый год всё-таки в России: с Дедом Морозом, Снегурочкой, ёлкой и салютом.

> Инженер ИКТ школы № 2 Любовь ТАТАРИНОВА



Наталия Осмоловская прибыла из Японии.